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Příprava skateparku
více na str. 4

Velkoobjemové kontejnery
více na str. 14



Novinky na Slezské a jedno důležité pozvání
Vážení spoluobčané,

období prázdnin a  dovolených definitivně 
končí. Doufám, že jste si čas letních prázd-
nin náležitě užili a  že všechny vaše dovo-
lené, zájezdy a  expedice proběhly, pokud 
možno, co nejvíce podle vašich původních 
plánů.

U nás na Slezské se plánů také snažíme dr-
žet, a  i v  letních měsících mají u nás stav-
baři o práci postaráno. Kromě těch velkých 
dlouhodobějších projektů, jakými je stavba 
multifunkčního domu v  Muglinově nebo 
zásadní rekonstrukce hasičské zbrojnice 
v Heřmanicích, jsme během uplynulých mě-
síců připravovali a realizovali i další akce.

V  aktuálním vydání Slezskoostravských 
novin se dočtete o třetí a závěrečné etapě 
revitalizace sídliště Kamenec, která právě 
nyní v  jedné části sídliště probíhá. Začali 
jsme rovněž stavět nové hřiště v MŠ Slívo-
va v  blízkosti Hranečníku. Co je důležité, 
hřiště bude mimo provozní dobu mateřské 
školy běžně přístupné veřejnosti. S  tímto 
záměrem plán na nové hřiště vznikal a jsem 
tomu velmi rád. Protože, jak všichni rodiče 
i prarodiče vědí, dětských hřišť není nikdy 
dost…

Pozornosti se během léta dostalo i  naší 
slavné haldě Ema, na kterou vedou nové 
stezky, jsou na ní nové lavičky i sedací hra-
noly pro unavené poutníky, přibyly most-
ky, informační tabule i  odpadkové koše. 
Na ulici Najmanské lze navíc i parkovat na 
nově vzniklé manipulační ploše. Myslelo se 
také na obojživelníky, kteří najdou domo-
vy v nových tůních. Jestli jste ještě „nový 

outfit“ haldy Ema neviděli, určitě se na ni 
vydejte. Výpravu rozhodně doporučuji.

V  novinách dále informujeme o  tom, jak 
s pomocí veřejnosti i s odborníky z řad ar-
chitektů hledáme nové využití pro budovu 
střediska chovatelů na Hladnovském kopci 
a jsme samozřejmě vděčni za všechny ná-
pady a připomínky.

Do pohybu se dal také projekt na vybudová-
ní nového skateparku pod Mostem Pionýrů. 
Nyní toto místo zrovna nepatří mezi chlou-
by městského obvodu, ale myslím si, že díky 
našemu projektu tomu brzy bude naopak. 
Opět jsme zapojili architekty i širokou veřej-
nost a na výsledek se moc těším.

Na závěr jedno speciální pozvání. Nedáv-
no jsme rekonstruovali Tylův sad na Hlad-
nově a v upraveném prostředí se stále více 
daří akcím určeným ke společnému se-
tkávání. Nyní jsme vyslyšeli přání občanů, 
kteří přišli s nápadem na soutěž ve vaření 
guláše. V  sobotu 13. září proto pořádáme 
první ročník akce nazvané GlulášFest Slez-
ská právě v Tylově sadu. Prosím, nenechte 
si mimořádné gastronomické dobrodruž-
ství uniknout. Věřím, že guláše soutěžních 
týmů budou stejné dobré jako nálada, kte-
rá bude akci provázet. Potřebné informace 
najdete níže.

Bude mi ctí se s  Vámi na prvním ročníku 
GulášFestu Slezská pozdravit.

Richard Vereš
starosta městského obvodu

Městský obvod Slezská Ostrava pořádá v sobotu 13. září první ročník akce nazvané GulášFest Slezská. Koná se na 
Hladnově v Tylově sadu. Návštěvníci se mohou těšit na soutěžní týmy, které pro ně na místě uvaří tradiční i netra-
diční guláše v kotlíku.

Guláše a pořadí soutěžních týmů bude určovat speciální porota, ale také samotní návštěvníci. Odměnou pro vítěze 
bude částka 6 tisíc korun, stříbrný tým dostane 4 tisíce korun a bronzový 3 tisíce korun. Cena veřejnosti bude mít po-
dobu věcného daru.

Jednotlivé týmy se v Tylově sadu budou připravovat již od 8.30 hodin, ostrý start soutěže je naplánován na 10 hodin. 
Od 14 hodin začne ochutnávání a vyhodnocování gulášů. Výsledky budou vyhlášeny úderem 16. hodiny.

Vstup na GulášFest je bezplatný. Po celou dobu akce bude připraven bohatý doprovodný program pro děti i dospělé 
včetně dalšího občerstvení. GulášFest Slezská ukončí koncert skupiny Jukebox Heroes. Začátek koncertu je v 17 hodin.
Podrobná pravidla soutěže jsou uvedena na webu www.slezska.cz, žlutá záložka nahoře „Kulturní akce“.

Do Tylova sadu zve návštěvníky všech generací Městský obvod Slezská Ostrava.

GulášFest Slezská v sobotu 13. září
Do Tylova sadu za nevšední gastronomií
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Čilý stavební ruch panuje již od začátku letních prázdnin v okolí Domova pro seniory Kamenec na ulicích 
Bohumínská a Na Kamenci. Probíhá zde třetí etapa regenerace sídliště. Na Kamenci vznikají nové chodní-
ky, parkovací místa, komunikace dostávají nový povrch, značných úprav dozná také zeleň.

Tři etapy

„Regeneraci celého sídliště Kamenec provádíme od 
roku 2019 a postupně ji realizujeme ve třech fázích. 
První fáze zahrnovala všechna veřejná prostranství 
mezi Ostravicí a ulicí Bohumínská. Mimo jiné zde byl 
vybudován nový světelný přechod. Dále jsme rekon-
struovali část od ulice Bohumínská k ulici Dědičná, 
k estakádě Bazaly. Vybudováno bylo následně také 
nové parkoviště pod estakádou Bazaly a nyní je na 
řadě poslední etapa regenerace, což je právě okolí 
Domova pro seniory Kamenec,“ říká starosta Slezské 
Ostravy Richard Vereš.

Součástí třetí etapy je rovněž úprava veřejného osvět-
lení nebo doplnění městského mobiliáře. Práce mají 
být ukončeny letos na podzim.

Menší projekty

Na sídlišti Kamenec nedávno vznikla i  řada menších 
projektů. Klasické popelnice vystřídaly polozapuště-
né kontejnery, postaveno zde bylo multifunkční hřiště 
a v loňském roce rovněž i dětské hřiště na místě za-
nedbaného asfaltového plácku. Vznik hřiště iniciovali 
sami místní občané v rámci participativní akce.

„Aktuálně připravujeme vybudování nového ska-
teparku pod Mostem Pionýrů v těsné blízkosti sídliš-
tě. Z ohlasů, které máme, si občané změn na Kamen-
ci všímají a hodnotí je pozitivně,“ doplňuje starosta 
Vereš.

Regenerace sídliště Kamenec je ve finále

Nové chodníky i povrchy vozovek. Stavbaři pracují na nové podobě sídliště Kamenec.
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Nový skatepark s odpočinkovou zónou, toaletami i občerstvením by se pod Mostem Pionýrů mohl začít 
stavět již v roce 2027. Zatím jsou prostory pod mostem nehostinným místem.
Plán na proměnu prostoru pod mostem představilo vedení městského obvodu na veřejném projednávání pří-
mo na místě budoucího skateparku na konci měsíce června.

Moderní areál

„Městský obvod dlouhodobě usiluje o proměnu Bo-
humínské ulice na městskou třídu a zlepšení kvality 
života v této části Slezské Ostravy. Součástí je také 
kultivace sídliště Kamenec. Například nedávno jsme 
zde nechali vybudovat nové dětské hřiště, během 
letních měsíců probíhá třetí etapa regenerace sídli-
ště Kamenec,“ připomíná starosta Slezské Ostravy 
Richard Vereš.

Dalším nepřehlédnutelným projektem se má stát 
právě skatepark. „Prostor pod Mostem Pionýrů je 
dlouhou dobu naším cílovým územím. V jedné části 
vzniklo parkoviště pro obyvatele sídliště Kamenec, 
v další části, která je blíže k řece Ostravici, jsme dlou-
ho využití neměli. Navíc evidujeme stížnosti, že zde 
přebývají bezdomovci a  podobně. Proto považuji 
podnět na vybudování skateparku za velmi dobrý. 
Celé dnes nehostinné místo se může proměnit v mo-
derní areál,“ dodává starosta Vereš.

Odpočinková zóna

Městský obvod proto zadal studii na podobu budou-
cího sportoviště, ale i odpočinkové zóny s veřejnými 
toaletami nebo občerstvením. Architekti se při pro-
jektování potýkali s problémy s nízkou světlou výškou 
nebo ochrannou zónou kolem pilířů. Podle Jiřího Ko-
tala, architekta projektu, nejsou skateparky v podob-
ných místech úplnou vzácností a mají četné výhody. 
Pod most neprší, navíc umístění pod mostem nijak 
neruší okolní bytovou zástavbu.

Obvod aktuálně hledá zpracovatele projektové doku-
mentace, samotná stavba by podle starosty Richarda 
Vereše mohla začít v roce 2027.

Pod Mostem Pionýrů vyroste skatepark

Architektonická studie.

Veřejné projednávání záměru vybudování skateparku.
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Městský obvod Slezská Ostrava buduje v těchto týdnech nové dětské hřiště v areálu Mateřské školy Slí-
vova nedaleko Hranečníku. Kromě dětem z mateřské školy bude hřiště sloužit i veřejnosti. Vše hotovo má 
být do konce měsíce září.

Přístupné veřejnosti

„Občané v této lokalitě, konkrétně v okolí Hranečníku 
a také Salmy, volali po vybudování nového dětského 
hřiště. Přitom mateřská škola na Slívově ulici má veli-
kou školní zahradu, kdy se ukázalo, že pečovat o tak 
velký pozemek je problém. Proto jsme se rozhodli do 
projektu rekonstrukce školní zahrady zahrnout i nové 
dětské hřiště, které bude přístupné veřejnosti mimo 
provozní dobu mateřské školy,“ vysvětluje místosta-
rosta Roman Goryczka. Samotná budova mateřské 
školy přitom již rekonstrukcí prošla, nyní stavební prá-
ce pokračují ve venkovních prostorách.

Bezpečné prostředí

Podle ředitelky mateřské školy Michaely Špaňhelové 
se děti mohou těšit na bezpečné a přirozené pro-
středí, kde budou moci objevovat spousty nových 
věcí. Součástí rekonstrukce je také vznik parkova-
cích míst pro rodiče dětí, aby mohli své ratolesti 
bezpečně ráno odevzdávat a zase je odpoledne vy-
zvedávat.

„Úpravy vyjdou městský obvod zhruba na dva a půl 
milionu korun,“ doplňuje starosta Richard Vereš 
a  upozorňuje, že součástí úprav bude také přemís-
tění památníku tří v  Osvětimi umučených odbojářů 
během druhé světové války. Památník zatím stával 
uvnitř zahrady, nyní bude přemístěn na přístupnější 
a důstojnější místo poblíž hlavní komunikace.

Nové hrací prvky

Součástí nového hřiště se stanou i nové hrací prvky 
jako houpačka, kolotoč, skluzavky nebo dětské ho-
rolezecké stěny. Zahradu doplní nový mobiliář. „Do 
Slezské Ostravy přichází stále více mladých rodin 
s malými dětmi a my se jim tímto způsobem snaží-
me vycházet maximálně vstříc,“ připomíná starosta 
Vereš.

Zatím poslední nové dětské hřiště nechal městský ob-
vod vybudovat v  loňském roce na sídlišti Kamenec, 
kde tak naplnil přání místních občanů. Hřiště vzniklo 
na místě zanedbaného asfaltového plácku a nyní bývá 
plně využíváno dětmi i jejich rodiči.

Nové dětské hřiště vzniká u MŠ Slívova
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Jeden z nejvyhledávanějších turistických cílů ve městě, slezskoostravská halda Ema, je plná novinek. Měs-
to Ostrava nechalo v uplynulých měsících jedinečné místo upravit. Významným způsobem byly zprůchod-
něny hlavní turistické trasy, práce obsáhly i doplnění drobného mobiliáře pro návštěvníky.

Nový mobiliář

Hlavní turistické trasy jsou nyní ze štěrkopísku a dr-
ceného kameniva, což snižuje zhoršenou schůdnost 
území po deštích. Z hlavních tras a  stezek byly od-
straněny či ořezány rizikové stromy. V lokalitě byl do-
plněn i příslušný mobiliář pro návštěvníky. Jedná se 
o lavičky, sedací hranoly na okružní trase i odpadkové 
koše. Vybudovány byly také tůně pro obojživelníky, 
na haldě vznikly i přechodové dřevěné mostky přes 
stávající vodovod.

Cena 7,5 milionu

Zhotovitelem prací byla společnost Ostravské měst-
ské lesy a zeleň. Práce byly zahájeny v květnu a do-
končeny v  červenci. Náklady na zlepšení komfortu 
návštěvníků přesáhly 7,5 milionů korun. Práce nijak 
nenarušily charakter haldy. Upravena byla rovněž 
manipulační plocha u vstupu na haldu z ulice Na Na-
jmanské, která slouží jako parkoviště. Doplněny byly 
rovněž informační tabule.

Teplo a žádný sníh

Halda Ema je s výškou okolo 310 metrů třetím nejvyš-
ším bodem Ostravy. Mezi obyvateli i turisty je vyhle-
dávaná zejména pro unikátní výhled na město, Besky-
dy i Jeseníky, ale také pro své specifické prostředí. Na 
vrchol odvalu přivádí návštěvníky turistická stezka, jež 
mapuje dějiny města. Při procházce územím mohou 
lidé vidět obláčky plynů, metanu a  oxidu siřičitého. 
Díky tomu zde rostou teplomilné rostliny a na vrcholu 
haldy neulpívá sníh. Teploty uvnitř haldy dosahují až 
1500 stupňů Celsia, což vede k tvorbě vzácných ne-
rostů. Vyskytuje se zde i teplomilný hmyz, mimo jiné 
i kudlanka nábožná.

Kuželovitá halda Ema vznikla při uhelné těžní jámě za-
ložené hrabětem Wilczkem roku 1861 a dostala jméno 
po manželce hraběte Emmě. Od 15. května 1995 je ku-
želovitá halda Ema památkově chráněná.

Slezskoostravská Ema v novém
Lavičky, štěrkové cesty i tůně pro obojživelníky
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Objekt chovatelů v Chittussiho ulici ve Slezské Ostravě se promění v nový komunitní prostor sloužící k se-
tkání, zábavě i odpočinku. Rozhodli o tom občané v rámci participativní akce, která se právě budoucnosti 
objektu týkala.

Celkem 394 lidí se zapojilo do rozhodování o budouc-
nosti objektu chovatelů v  Chittussiho ulici na Hlad-
nově. Vyplnit mohli online formulář, osobně pak své 
názory sdělovali během dubnových Trhů Slezská. 
Cílem participativních aktivit, které pro městský ob-
vod realizoval Městský ateliér prostorového plánování 
a architektury, bylo zjistit, co obyvatelům i návštěvní-
kům lokality schází a zda by budova mohla nabídnout 
vhodnější využití.

Kavárna? Prostor pro setkávání?

Největší zájem lidé projevili o nové služby, například 
kavárnu, cukrárnu, restauraci nebo pivnici. Zájem však 
byl i o prostory pro kulturní a vzdělávací akce, baza-
ry nebo farmářské trhy. „Lokalita Hladnova se v po-
sledních letech významně proměňuje. Rostou zde 
nové rezidenční objekty i sídla institucí, přibývá zde 
rezidentů i návštěvníků. Nabídka služeb tomu zatím 
neodpovídá a  jde vidět, že lidé mají zájem, aby se 
Hladnov v tomto smyslu rozvíjel,“ uvádí k výsledkům 
participace starosta Slezské Ostravy Richard Vereš.

Městský obvod Slezská Ostrava, který 
je vlastníkem objektu, aktuálně připra-
vuje výběrové řízení na nového nájem-
ce objektu na ulici Chittussiho. U toho 
by chtěl kromě výše nabízeného ná-
jmu posuzovat také zamýšlené využití 
objektu. „Po zájemcích budeme chtít, 
aby nám nastínili například kulturní 
program a další aktivity, které budou 
chtít v  prostoru realizovat. Důležité 
pro nás také bude, aby zde byl zacho-
ván komunitní sál, který bude moci 
využít široká veřejnost,“ doplňuje 
starosta Vereš. Městský obvod je po 
výběru nového nájemce připraven i na 
částečnou rekonstrukci objektu.

Jaro 2026

Městský ateliér prostorového plánování a architektury 
kromě organizace a vyhodnocení participativní akce 
připravil pro městský obvod také návrhy budoucího 
využití objektu. „Zapojení veřejnosti nám přineslo 
řadu cenných podnětů, které jsme následně zohled-
nili v doporučení městskému obvodu, jak s objektem 
pracovat. V něm navrhujeme, jak by budova a poze-
mek, na kterém stojí, mohly co nejdříve začít sloužit 
současným potřebám občanů. Věnujeme se ale také 
dlouhodobějšímu horizontu – popisujeme, za jakých 
podmínek by v budoucnu mohla budova projít pře-
stavbou, případně co by mohla přinést nová stavba 
na daném místě,“ popisuje ředitel MAPPA Ondřej Vy-
sloužil.

Nové využití objektu nabídne celotýdenní provoz ur-
čený pro širokou cílovou skupinu návštěvníků. Na ko-
munitní prostor na ulici Chittussiho se obyvatelé i ná-
vštěvníci Slezské Ostravy mohou těšit již na jaře roku 
2026.

Proměna objektu chovatelů na Hladnově

Současný stav budovy.

Možná podoba v nedaleké budoucnosti.
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Novou ředitelkou ZŠ Škrobálkova v Kunčičkách se od 
1. srpna stala PhDr. Dagmar Kovářů. Do funkce ji na zá-
kladě konkurzního řízení jmenovala Rada městského 
obvodu Slezská Ostrava, která plní úkoly zřizovatele 
základní školy.

Paní ředitelko, jak se Vám líbí na ZŠ Škrobálkova?

Tato škola je hrdě označována jako „Škola společného 
vzdělávání“, což je především individuální přístup k žáko-
vi, který respektuje jeho potřeby a schopnosti. Klíčovým 
pilířem je funkční a otevřená spolupráce mezi pedagogy, 
rodiči i zřizovatelem, díky které společně vytváříme příz-
nivé prostředí pro rozvoj žáků.
Škola sídlí v  krásné rekonstruované historické budově 
s  moderním a  příjemným prostředím pro výuku. Díky 
podpoře zřizovatele je škola vybavena nejnovější digitální 
technikou a moderními učebnami, které umožňují efek-
tivní a interaktivní výukový proces, který pomáhá žákům 
lépe porozumět učivu.
Naším cílem je, aby se každý žák u nás cítil bezpečně, byl 
motivován k učení a rozvíjel své schopnosti v přátelském 
a  podporujícím kolektivu. Věříme, že společným úsilím 
všech zainteresovaných stran – učitelů, rodičů i  vedení 
školy – dokážeme vytvořit ideální podmínky pro vzdělá-
vání, které připraví naše žáky na úspěšnou budoucnost.

Proč jste se o místo nové ředitelky v ZŠ Škrobálkova 
ucházela?

Když jsem ve svém bývalém zaměstnání dospěla do fáze, 
kdy obory, které jsem vybudovala, už řídí mé bývalé žá-
kyně, rozhodla jsem se ke změně a přijala nové výzvy. Do 
funkce ředitelky základní školy nastupuji poprvé. S respek-
tem a radostí se ujímám nové role, a těším se na spolupráci 
s dětmi, jejich rodiči, učiteli, ostatními kolegy, se zřizovate-
lem. Velmi se těším také na učitelskou část mé práce.

Připravujete v novém školním roce nějaké novinky?

Přicházím, jak se říká „z venku“ do zaběhaného systému, 
a nebylo by moudré začít převratnými změnami. Mou pri-
oritou je získat důvěru, poznat školu ve všech aspektech, 
navázat na dosavadní práci všech, ale také nabídnout 
nový pohled na věc, nové myšlenky. V plánu je moder-
nizace učeben pro praktické vyučování, která výrazně 
přispěje k  rozšiřování spektra inovativních výukových 
metod. Naším zájmem je rozvíjet potenciál každého žáka 
a vybavit jej kompetencemi pro život, vytvářet příjemné 
prostředí pro vzdělávání a  vzájemné setkávání. Přeji si, 
aby všechny děti pocítily radost z úspěchu, objevily, co 
je baví, a uměly překonávat překážky, když se něco dařit 
nebude. A ráda bych ve škole slyšela dětský smích.
Musíme také reagovat na změny, které v současné době 
rezonují českým školstvím, především změna ve finan-
cování nepedagogických zaměstnanců, ale také rozvoj 
digitálních kompetencí, změny v  jazykovém vzdělávání 
a úprava Spotřebního koše.

PhDr. Dagmar Kovářů, nová ředitelka ZŠ Škrobálkova
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Sbor dobrovolných hasičů Ostrava Heř-
manice oznamuje, že dne 30. června 
probíhalo mistrovství ČR dorostu v po-
žárním sportu 2025 s mezinárodní účastí 
v Kolíně, na který se probojovala z kraj-
ského kola Tereza Jakobovská a Ondřej 
Slavický.

Tereza Jakobovská dosáhla velikého 
úspěchu, kdy je trojnásobnou mistryni ČR 
2025 v  kategorii mladší dorostenky. Bě-
hem závodů se stala mistryní ČR v běhu 
na 100 metrů překážek a také mistryní ČR 
v běhu na 100 metrů s PHP, což jí zajistilo 
celkové vítězství.

Z našeho sboru byla v reprezentaci České republiky také Johanka Žmolíková, která se stala II. vicemistryní ČR 
ve výstupu na věž v kategorii střední dorostenky a také získala titul I. vicemistryně ČR v běhu na 100 metrů 
překážek. Celkově tak v souboji národů s družstvem reprezentace České republiky vyhrála děvčata z Heřma-
nic 1. místo a stala se na domácí půdě mistryněmi ČR.

Děkujeme našim závodníkům za vzornou reprezentaci našeho sboru a Slezské Ostravy!!!
Silvie Šeděnková, SH ČMS - SDH Ostrava-Heřmanice - vedoucí mládeže

Tereza Jakobovská je trojnásobnou mistryní ČR

PhDr. Dagmar Kovářů, ředitelka ZŠ Škrobálkova, je 
absolventkou Pedagogické fakulty Univerzity Palackého 
v Olomouci, obor Speciální pedagogika.
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Vážení spoluobčané,

jak jistě víte, ve dnech 3. a 4. října 2025 proběh-
nou na území České republiky volby do Poslanec-
ké sněmovny Parlamentu ČR. Samotné hlasování 
bude probíhat v  době od 14:00 do 22:00 hodin 
v pátek dne 3. 10. 2025 a od 08:00 do 14:00 ho-
din v sobotu dne 4. 10. 2025. Oznámení o době 
a místě konání voleb bude starostou zveřejněno na 
úřední desce nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, 
tj. do 18. září 2025. Všem voličům budou nejpozdě-
ji 3 dny přede dnem voleb dodány hlasovací lístky.

Vzhledem k tomu, že chceme voličům usnadnit vý-
kon jejich volebního práva, zveřejňujeme přehled 
volebních okrsků pro volby do Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu ČR, včetně jejich číslování a umístě-
ní volebních místností.

Voliči, kteří se ve dnech voleb do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR nebudou zdržovat v místě 
trvalého pobytu, mohou požádat o  vydání volič-
ských průkazů. Předložení voličského průkazu 
a  dokladu totožnosti opravňuje voliče ve dnech 
voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku na území 
ČR nebo ve zvláštním volebním okrsku v zahrani-
čí. O voličský průkaz může volič požádat i písem-
ně, nejpozději však do 26. 9. 2025. Písemná žádost 
o vydání voličského průkazu zaslaná poštou musí 
být opatřena úředně ověřeným podpisem. Žádost 
je možné zaslat také v  elektronické podobě pro-
střednictvím vlastní datové schránky. Osobně je 
pak možné o vydání voličského průkazu požádat 
u zdejšího úřadu až do 1. 10. 2025 do 16.00 hodin. 
Voličské průkazy pro volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR budou vydávány od 18. 9. 
2025, a to na ohlašovně Úřadu městského obvodu 
Slezská Ostrava, Těšínská 35, kancelář č. 3, v úřed-
ních hodinách v  pondělí a  ve středu od 8.00 do 
11.30 hodin a od 12.30 do 18.00 hodin, ve čtvrtek 
od 8.00 do 11.30 hodin a od 12.30 do 14.30 hodin. 
Voličský průkaz bude vydán voliči osobně nebo 
jej lze rovněž vydat osobě, která se prokáže plnou 
mocí k převzetí voličského průkazu; tato musí být 
opatřena úředně ověřeným podpisem voliče. Tak-
též pokud o  to volič požádá, zašle úřad voličský 
průkaz na adresu, kterou volič uvede v žádosti, a to 
do vlastních rukou.

O volebních okrscích budou voliči informováni v le-
táku, který obdrží spolu s volebními lístky domů. Ke 
změnám nedochází a umístění volebních místností 
a sídla volebních okrsků se nemění a zůstávají stej-
ná jako u minulých voleb.

V  případě pochybností voliče, ve které voleb-
ní místnosti může volit nebo v souvislosti s dota-
zy ohledně vydání voličského průkazu, se prosím 
obracejte na zaměstnankyni, zařazenou do ÚMOb 
Slezská Ostrava:

Pavlína Volná
referentka agendy ohlašovny a matriky
tel. č. 599 410 078
pavlina.volna@slezska.cz

Bližší informace k organizaci voleb budou posky-
továny těmito zaměstnanci, zařazenými do ÚMOb 
Slezská Ostrava:

JUDr. Pavlína Švubová
vedoucí odboru vnitřních věcí
tel. č. 599 410 082
pavlina.svubova@slezska.cz

Ing. František Otáhal
referent agendy přestupků
tel. č. 599 410 066
frantisek.otahal@slezska.cz

Iva Šuláková
referent agendy volených orgánů, ekonom
tel. č. 599 410 451
iva.sulakova@slezska.cz

Přijďte podpořit své kandidáty.

Mgr. Richard Vereš
starosta

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky 2025
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Volební okrsky 2025
Č.VO Ulice spadající pod volební okrsek Název

volebního okrsku
Sídlo
volebního okrsku

19001 Všechny ulice v Antošovicích Hasičská 
zbrojnice

Antošovice,  
Antošovická 84/381

19002 Všechny ulice v Koblově Mateřská škola Koblov,  
Antošovická 107/55

19003 Všechny ulice v Kunčicích DD se školou 
a ZŠ

Kunčice,  
Jeseninova 31/4

19004 Ke Kamenině, Lassallova, Martina Henryho, Plechanovova, 
Pláničkova, Keramická, V Koutech, Muglinovská, Vančurova, Žižkova, 
Bohumínská (část Hrušov), Stará cesta, Na Valu, Verdiho, Riegrova, 
Divišova, Pod Haldami, K Šachtě

Mateřská škola Muglinov,  
Keramická 230/8

19005 Žalmanova, U dolu, Borodinova, Bažantí, Na Liščině, K Důlkům, 
Kanczuckého, Na Vrchu, Technická, Na Vyhlídce, Vývozní, Podélná,  
Poslední, Pramenná, Růžová, U Vodárny, Sodná (část k. ú. Hrušov),  
Orlovská (část k. ú. Hrušov), Kotalova (pouze dům č. 304/ 2)

Mateřská škola Hrušov,  
Na Liščině 689/12a

19006 Zemanská, Boční, Hajnova, Olešní, Hilbertova, Mexická, Sklářova,  
U Jeslí, U Jezu, U Vrbiny, Bohumínská (část k. ú. Muglinov), Na Tvrzi,  
Sprašová, Otova, Petra Karla, 
Hladnovská (část Muglinov, od č. or. 109 výše)

Dům s pečov. 
službou

Muglinov,  
Hladnovská 757/119a

19007 Komerční (část k. ú. Muglinov – pouze č. or. 22, 22A, 25, 31),  
Křížkovského (pouze č. or. 1 – 56), Na Úrovni, Vdovská, Velkostranní,  
Nad Ostravicí (část k. ú. Muglinov),  
Bukovanského (část k. ú. Muglinov), Na Mundlochu, Dudova

Kulturní dům Muglinov,  
Na Druhém 358/4

19008 Betonářská, Ciorova, Hladnovská (pouze č. or. 73 – 108, bez č. or. 78),  
Komerční (část k. ú. Muglinov – pouze č. or.26, 28, 30, 33, 43, 45),  
Křížkovského (pouze č. or. 62, 64, 66, 68), Lepařova, Muklova,  
Na Druhém, Pěší, Před Lanovkou (pouze č. or. 2, 4, 6, 8, 12),  
U Kapličky, Volná, Švédská (pouze od č. or.46 – do č. or. 85),  
Ervína Tenglera, Josefa Dobeše, Orlovská 969/18, Orlovská 970/20,  
Orlovská 978/22

Kulturní dům Muglinov,  
Na Druhém 358/4

19009 Dílčí, Fojtská, Kosá, Krupova, Na Úbočí, Nízká, Podolí,  
Staré Podolí, Pod Lanovkou,  
Před Lanovkou (pouze č. or. 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 a č. or. 23), 
Podvojná, Připojená, U Sídliště, Úpadní,  
V Hruškovém sadu, Švédská (pouze č. or. 20, 22 a 24 až 45),  
Želazného, Hladnovská (pouze č. or. 55 až 67 + č. or. 78)

Základní škola Muglinov, Pěší 66/1

19010 Pomezní, Klidná, Přímá, Na Rozhraní, Slunečná,  
Sodná (část k. ú. Muglinov a Slezská Ostrava), V Korunce, K Lesu,  
Lachova, Gvužďochova, Bořivoje Čelovského, Slávky Budínové,  
Kastelána Heřmana, Měsíční, Orlovská (pouze č. or. 791/40)

Základní škola Slezská Ostrava,  
Chrustova 1418/24

19011 K Návsi, Vyhlídalova, Uhrova, Suchá, Parcelní, Kladivova,  
Gruntovní, Vrbická (od č. or. 85 výše), Najzarova, Kubicova,  
U Vlečky, Nad Vodárnou, Nad Dvorem, K Maliňáku,  
Orlovská (část Heřmanice, č. or. 137 – 359), Sýkorova, Požární, 
Dostálova, Kabarova, Záblatská, Žebrákova, Travná, Na Strži, 
K Oskárce, Kubínova, Koněvova (od č. or. 47 výše), Nad Stavy, 
V Remízkách, Heřmánková, Pampelišková

Kulturní dům Vrbická 151/133,  
Ostrava–Heřmanice

19012 Domažlická, Motýlová, Na Bučině, Ohradní, Pod Trianglem, Stožární,  
Zachalupní, Zákopní, Fišerova (část k. ú. Heřmanice), Poštulkova,  
Pětiletky, Katajevova, Vrbická (pouze od č. or. 1 – 84), Švejdova,  
Brigádnická, Václavíkova, Údernická, Ochmanova, Košická,  
Banášova, Zvonková

Kulturní dům Vrbická 151/133,  
Ostrava–Heřmanice

19013 Bohumínská (pouze č. or. 53, 55, 57, 58, 59, 60, 61, 63, 63a, 64, 65, 
67, 68, 72), Dědičná

Základní škola Slezská Ostrava,  
Bohumínská 1082/72

19014 Nad Ostravicí (pouze k. ú. Slezská Ostrava),  
Bukovanského (pouze k. ú. Slezská Ostrava), Bronzová,  
Bohumínská (č. or. 71, 73, 77, 98), U Domova,  
Komerční (část k. ú. Slezská Ostrava č. or. 1 – 23A  
a část k. ú. Muglinov č. or. 2, 4, 6)

Základní škola Slezská Ostrava,  
Bohumínská 1082/72
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Volební okrsky 2025
Č.VO Ulice spadající pod volební okrsek Název

volebního okrsku
Sídlo
volebního okrsku

19015 Ferdinanda Koláře, Čedičová, nám. J. Gagarina, Na Kamenci,  
Bohumínská (č. or. 14, 25, 40, 42, 44, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 54, 56),  
Jeronýmova (bez domu č. 1155/13), Seidlerovo nábř.,  
U Staré elektrárny (pouze od č. or. 22 výše)

Základní škola Slezská Ostrava,  
Bohumínská  
1082/72

19016 Dobrovolského, Hladnovská (část k. ú. Slezská Ostrava pouze  
č. or. 1 – 40), Hubertova, Hýbnerova, Chittussiho,  
Jaklovecká (část k. ú. Slezská Ostrava č. or. 2A, 4, 7 – č. or. 32),  
Jeronýmova (pouze dům č. 1155/13 – rohový dům x Zámostní),  
Kmetská, Kopeční, Kranichova, M. D. Rettigové, Mahenova,  
Mastného, Michálkovická (pouze č. or. 1 – 87), Na Pěčonce, Okrajní,  
Olbrachtova, Příbramská, Rundova, Vedlejší,  
Zámostní (bez č. 1930/23, patří VO 19022)

Ostravská 
univerzita

Slezská Ostrava,  
Chittussiho 983/10

19017 Hladnovská (pouze č. or. 49 a 52), Holečkova, Jaklovecká (část. k. ú. 
Muglinov – č. or. 37 a výše + dům k. ú. Sl. Ostrava č. 991/6),  
Jakuba Korty, Keltičkova (od č. or. 47 výše), Klikova, Lanová,  
Nejedlého, Koksova, Michálkovická (od č. or. 108 – 139, 151, 159),  
Mojžíškové, Mírná, Na Vizině, Skalácká,  
Švédská (pouze č. or. 1 – 19, 21, 23), U Hájenky, Únorová

Ostravská 
univerzita

Slezská Ostrava,  
Chittussiho 983/10

19018 Stromovka, Bernerova, Kasární, Heřmanická, Kepkova, Nová Osada, 
Obrovského

Klub důchodců Slezská Ostrava,  
Heřmanická  
1857/19A

19019 Chrustova, Zapletalova, Sionkova, 8. března, Koněvova (č. or. 1 – 46) Základní škola Slezská Ostrava,  
Chrustova 1418/24

19020 Červenkova, Klímkova, Lichá, Michálkovická (od č. or. 140 – 232),  
Miloše Svobody, Na Jánské (od č. or. 1 – 25), Na Josefské,  
Na Najmanské (od č. or. 58 – výše), Na Rakovci, Obvodní, Uhlířská,  
Vozačská

Vysoká škola Slezská Ostrava,  
Michálkovická  
1810/181

19021 Bernátkova, Čs. armády (část k. ú. Slezská Ostrava), Deputátní,  
Dianina, Fišerova (část k. ú. Slezská Ostrava), Helákova, Chladná,  
Justina, Kolmá, Konečného, Marešova, Na Jánské (od č. or. 26 výše),  
Na Juřince, Panská (část k. ú. Slezská Ostrava),  
Petřvaldská (část k. ú. Slezská Ostrava), Pikartská (část k. ú. Slezská 
Ostrava), Šachetní, Šikmá, Šmilovského,  
Štěpničkova (část k. ú. Slezská Ostrava), Topolová, Trnkovecká (část 
k. ú. Slezská Ostrava), Tvardkova, Zakončená, Gogolova (část k. ú. 
Slezská Ostrava), Matuškova (pouze č. 2184/1)

Vysoká škola Slezská Ostrava,  
Michálkovická  
1810/181

19022 Bohumínská (pouze č. 145/1), Hradní, Hřivnáčova, Keltičkova (od  
č. or. 1 – 46), Klášterní, Na Baranovci, Na Bunčáku, Na Burni,  
Na Františkově, Na Najmanské (od č. or. 1 – 57), Na Šestém,  
Na Závadě, Občanská, Pod Výtahem, Podzámčí (bez č. 2092/77),  
Prokopská, Sázečská, Těšínská (od č. or. 1 – 116), Trojická,  
U Staré elektrárny (od č. or. 1 – 16), Vilová, Vlčkova,  
Zámostní – pouze dům 1930/23

ZUŠ Slezská Ostrava,  
Keltičkova 137/4

19023 Adamcova, Garbova (pouze dům č. 673/27), Habrová, Hormistrů,  
Podzámčí (pouze č. 2092/77), Hranečník (část k. ú. Slezská Ostrava),  
Jakubská, Josefova, Jan Marie, Lučinská, Michalská, Pastrňákova  
(část k. ú. Slezská Ostrava), Počáteční, Podborčí Podílní, Příjezdná,  
Skladní, Střelná, Šenovská (část k. ú. Slezská Ostrava), Špitální,  
Štablova, Lihovarská (část k. ú. Slezská Ostrava), Těšínská (č. or.  
177 – 224), U Garáží, U Pavlíny, Vrchní, Zárubecká, Zvěřinská

Terminál 
Hranečník

Slezská Ostrava,  
Počáteční  
(bez č. p. / č. o.)

19024 Aloisina, Čtvercová, Garbova (bez č. 673/27, patří VO 19023),  
K Salmovci, Košňovského, Kovařovicova, Kramolišova, Matuškova (bez 
č. 2184/1), Na Hlásce, Na Jezerce, Na Souvrati, Na Srázu, Pošepného  
(část k. ú. Slezská Ostrava), Slívova, Sněžná, U Jámy, U Tratě

Mateřská škola Slezská Ostrava,  
Slívova 631/11

19025 Bořivojova, Frýdecká (část k. ú. Kunčičky), Holvekova, Kaniokova,  
Kuchnova, Lihovarská (část k. ú. Kunčičky), Listopadová, Májová,  
Na Rampě (pouze k. ú. Kunčičky), Nástupní, Pekařská, Pernerova,  
Podzemní, Rajnochova, Rudná (část k. ú. Kunčičky), Římanova  
(pouze část k. ú. Kunčičky), Škrobálkova, Šupkova, Velichova, Zdaru

Základní škola Kunčičky,  
Škrobálkova 300/51

19026 Brusova, Dolejšího, Chamrádova, Lorišova, Mezi domky, Nadační,  
Osadní, Polní Osada, Pstruží, Říjnová, Stavovská, Střádalů, Těsná,  
Třebízského, Vratimovská (část k. ú. Kunčičky), Výhradní,  
Lihovarská (pouze dům č.694/40E)

Základní škola Kunčičky,  
Škrobálkova 300/51
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Městský obvod Slezská Ostrava připravil ve Slez-
skoostravské galerii výstavu Něco prastarého se 
probouzí frýdecko-místeckého malíře Emila Mate-
ry.

Při své tvorbě se autor věnuje především abstraktní-
mu expresionismu. Jde mu o zachycení transcendent-
ní sdělnosti či atmosféry, která je důležitým, zároveň však výchozím bodem pro 
celou jeho tvorbu. Střídá různé techniky a maluje zásadně při hudbě. „Hnací silou 
v mé tvorbě je hudba, ze které čerpám energii, a která navodí vždy tu správnou 
atmosféru u malování obrazu, na němž zrovna pracuji. Doprovází mě vždy, nebo 
většinou – Dark ambient, například Mathias Grassow, Zero Ohms a další,“ svěřil 
se Matera.

Vernisáž výstavy autora Emila Matery proběhne ve středu 10. září 2025 v 17:00 ho-
din ve Slezskoostravské galerii, Těšínská 35. Jeho díla si můžete prohlédnout vždy 
v sobotu a neděli od 10:00 do 16:00 hodin až do 9. listopadu 2025.

Emil Matera: Něco prastarého se probouzí

Trhy Slezská
zvou na slavnost
Podzimní sezona Trhů Slezská vyvr-
cholí poslední sobotu v září Soused-
skou slavností chutí & vína, navazující 
na loňské úspěšné vinobraní. Na ná-
městíčku u Tylova sadu ve Slezské Os-
travě se v sobotu 27. září od 15:00 do 
21:00 hodin představí vinaři, vinotéky 
a  prodejci rozmanitých specialit - od 
španělské paelly přes italské sýry až po 
české bramboráky. K tanci i poslechu 
zahrají Lenka Mandoli a Vilém Roubí-
ček. Pořadatelé akcí chtějí u dobrého 
jídla a  vína poděkovat návštěvníkům 
i stánkařům za celoroční podporu.

6.9.2024 – 31.12.2025 Země na obzoru aneb Jak 
slezskoostravské uhlí dobývalo Arktidu. 
Výstava. Slezskoostravský hrad.

12.7. – 2.11. Svět modelů. Výstava ostravských modelářů. 
Hrady, zámky, vojenská technika i tvořivý koutek 
pro děti. Slezskoostravský hrad.

3.9.	 Pražský výběr, Bez ladu a skladu. Barrák muzic 
hrad. Dvě legendy československé hudební scény na 
jednom pódiu. Slezskoostravský hrad. Od 18.30 hod.

3.9.	 Mezinárodní noc pro netopýry. Zoo Ostrava.
4.9.	 J.A.R. Koncert králů české funky. Barrák muzic hrad. 

Slezskoostravský hrad. Od 19.00 hod.
5.9.	 Naděje MS kraje. Představení nadějných a kvalitních 

hudebních projektů. Barrák music hrad. Od 17.30 hod.
6.9.	 Metal!!! Nahum, Vader, Samael a další. 

Festival metalové hudby. Barrák music hrad. 
Slezskoostravský hrad. Od 12.00 hod.

6.9.	 TJ Sokol Koblov – TJ Sokol Krásné Pole. 
Fotbalové utkání 1.A třídy. Od 16.00 hod.

6.9.	 FC Heřmanice Slezská B – Jiskra Hrušov. 
Městská fotbalová soutěž. Od 13.00 hod.

6.9.	 Den pro supy. Zoo Ostrava.
10.9.	 Něco prastarého se probouzí. 

Vernisáž výstavy obrazů Emila Matery. 
Výstavu si mohou návštěvníci prohlédnout vždy 
v sobotu a neděli od 10:00 do 16:00 hodin až 
do 9. listopadu 2025. 
Slezskoostravská galerie, Těšínská 35.

13.9.	 GulášFest. Ochutnávky gulášů, soutěž o nejlepší 
guláš, bohatý doprovodný program pro děti i dospělé. 
Pořádá Městský obvod Slezská Ostrava. Tylův sad. 
Od 10.00 do 20.00 hod.

13.9.	 FC Heřmanice Slezská B – TJ Vítkovice–Svinov. 
Městská fotbalová soutěž. Od 13.00 hod.

13.9.	 FC Heřmanice Slezská – SK Beskyd Frenštát p. R. 
Krajský fotbalový přebor. Od 16.00 hod.

13.9.	 Jiskra Hrušov – TJ Sokol Hrabová B. 
Městská fotbalová soutěž. Od 16.00 hod.

13.9.	 Mirai Summer Fest. Hromada zábavy, skvělé jídlo, 
drinky a kapela Mirai. Slezskoostravský hrad. 
Od 15.00 hod.

14.9.	 Mirai Summer Fest. Hromada zábavy, skvělé jídlo, 
drinky a kapela Mirai. Slezskoostravský hrad. 
Od 15.00 hod.

16.9.	 Zasedání Zastupitelstva městského obvodu Slezská 
Ostrava. KD Heřmanice – Vrbická 151/133, Heřmanice. 
Přímý přenos ze zasedání lze sledovat na Facebooku 
Slezská Ostrava. Od 9.00 hod.

16.9.	 Koncert komorního souboru Belfiato Quintet. 
Obřadní síň slezskoostravské radnice. Od 19.00 hod.

20.9.	 FC Heřmanice Slezská – TJ Tatran Jakubčovice nad 
Odrou. Krajský fotbalový přebor. Od 15.30 hod.

20.9.	 TJ Sokol Koblov – TJ Sokol Kozmice. 
Fotbalové utkání 1.A třídy. Od 15.30 hod.

20.9.	 Den pro seniory. Zoo Ostrava.
26.9.	 Mikulecké bečky v Ostravě s moravským 

vinobraním. Akce plná hudby, vína a gastronomie. 
Slezskoostravský hrad. Od 15.00 hod.

27.9.	 Sousedská slavnost chutí & vína. Víno, hudba i bohatá 
gastronomie. Tylův sad. Od 15.00 do 21.00 hod.

27.9.	 FC Heřmanice Slezská B – TJ Sokol Hrabůvka. 
Městská fotbalová soutěž. Od 12.30 hod.

27.9.	 Jiskra Hrušov – TJ Slavoj Rychvald B. 
Městská fotbalová soutěž. Od 15.30 hod.

30.9.	 Hvězdy F 1 v Ostravě. Talk show Martina Straky. 
Slezskoostravský hrad. Od 17.00 hod.

Fotografii závodníků a  slezskoostravské radnice zaslal s  následujícím 
textem do redakce čtenář Radim Matýsek:
Ostrava byla 16. srpna cílem třetí etapy největšího tuzemského profesio-
nálního cyklistického závodu Czech Tour. Na fotografii najíždějí závodníci 
pod slezskoost-
ravskou radnicí 
na most Milo-
še Sýkory a  do 
cílové rovinky. 
Při hromadném 
spurtu pokořil 
všechny favori-
ty Liam Walsh, 
čtyřiadvaceti-
letý australský 
mladík formace 
Ccache x Body-
wrap.
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HLADNOVSKÁ 49, MUGLINOV
Mechový strom. Výtvarná dílna 
pro dospělé, středa 3. září od 10.00 
do 12.00 hod.
Taneční dýchánek. Beseda s tanečním 
mistrem Zdeňkem Chlopčíkem, 
středa 17. září od 17.00 do 18.00 hod.

KLUB HLADNÝSEK
Barevný podzim na nohou. Klub pro 
nejmenší čtenáře a jejich rodiče či 
prarodiče s aktivitami a čtením, 
pondělí 29. září od 15.00 do 16.30 hod.

Knihovna všem dostupná. Soutěž 
o věcné ceny, září během půjčování.
Pohádky o dopravních značkách. 
Veřejné čtení, úterý 16. září od 10.00 
do 11.00 hod.
Na kole do pohádky. Výtvarná dílna 
pro děti, úterý 16. – pátek 19. září 
během půjčování.
Literární orientační běh. Soutěž 
pro děti, čtvrtek 18. – pátek 19. září 
od 13.00 do 16.00 hod.

HOLVEKOVA 44, KUNČIČKY
KLUB GENERACE
Mechový strom. Kreativní dílna 
pro dospělé, středa 10. září od 8.30 
do 10.00 hod.

Knihovna všem dostupná. Soutěž 
o věcné ceny, září během půjčování.
Na značky. Zábavná soutěž pro děti, 
čtvrtek 18. a pondělí 22. září během 
půjčování.
Cestujeme po světě s včelkou Emilkou. 
Učíme se programovat Bee-Boty 
a cestujeme po celém světě pomocí 
obrázků, čtvrtek 18. a pondělí 22. září 
během půjčování.

VRBICKÁ 133, HEŘMANICE
KLUB HEŘMÁNEK
Domečky a jejich stříšky. Klub pro 
nejmenší čtenáře a jejich rodiče 
či prarodiče s aktivitami a čtením, 
úterý 16. září od 10.00 do 11.00 hod.

Knihovna všem dostupná. Soutěž 
o věcné ceny, září během půjčování.
Cestuj chytře. Test pro všechny 
čtenáře, úterý 16. a pátek 19. září 
během půjčování.
Kniha jede! Výzva pro děti – přivez 
knihu do knihovny ekologicky, úterý 
16. a pátek 19. září během půjčování.
Pohybem proti uhlíkové stopě. 
Projděte se po Heřmanicích a posbírejte 
indicie, které vám nachystaly 
knihovnice, úterý 16. až pátek 19. září 
během půjčování.

KLUB GENERACE
Muzikoterapie. Ukázková lekce 
muzikoterapie, PaeDr. Mgr. Irena 
Johanka Savková, MBA, úterý 9. září 
od 13.00 do 15.00 hod.
Mechový strom. Kreativní dílna pro 
dospělé, pátek 26. září od 09.30 
do 11.00.

Koncert komorního souboru Belfiato Quintet se uskuteční v obřadní 
síni slezskoostravské radnice v úterý 16. září od 19 hodin. Vstupen-
ky v ceně 200 Kč jsou prodávány prostřednictvím INFOCENTER pří-
padně formou online na www.ostravainfo.cz

Komorní soubor Belfiato Quintet vznikl v roce 2005 a jeho členové jsou 
absolventi Hudební fakulty Akademie múzických umění v Praze. Belfia
to Quintet tvoří přední česká hornistka Kateřina Javůrková, flétnista Oto 
Reiprich, klarinetista Jiří Javůrek, hobojista Jan Souček a fagotista Jan 
Hudeček, kteří jsou rovněž hráči předních českých orchestrů (Česká 
Filharmonie, PKF – Prague Philharmonia a Orchestr Národního divadla). 
Členové souboru získali ocenění na mezinárodních interpretačních sou-
těžích, například na soutěži ARD v Mnichově, Pražském jaru a Concerti-
nu Praga. Soubor vystupuje pravidelně v České republice i v zahraničí.

Seznam Infocenter:
•	 Infocentrum Elektra, Jurečkova 1935/2, Moravská Ostrava 

a Přívoz
•	 Infocentrum Věž, Prokešovo náměstí 1803/8, Moravská Ostrava 

a Přívoz
•	 Infocentrum Přívoz, Nádražní 164/215, Moravská Ostrava a Přívoz
•	 Infocentrum Svinov, Peterkova 1152/14, Ostrava – Svinov
•	 INFO JIH!!! Horní 1664/63a.

Známe ho z přímých přenosů, nezaměnitelného hlasu a zasvěcených komen-
tářů. Martin Straka, charismatický komentátor Formule 1, míří na Slezskoost-
ravský hrad, kde nabídne fanouškům motorsportu výjimečný večer plný pří-
běhů, vzpomínek i zákulisních postřehů.

Talk show s názvem Hvězdy F1 v Ostravě se uskuteční v úterý 30. září od 17 hodin 
ve Velkém sále hradu.

Tematicky se zaměří nejen na slavná jména světové Formule 1, ale také na závody, 
které se odehrály na území České republiky – především v Brně, ale i v Havířově 
Šenově, kde kdysi burácely motory šampionátů, které dnes připomíná už jen něko-
lik zaprášených archivních snímků. Martin Straka diváky provede světem F1 zcela 
jinak, než jak jej znají z televizních obrazovek. Připomene osudy jezdců, o kterých 
se příliš nemluví, nabídne zákulisní postřehy a příběhy z paddocku – zábavně, sviž-
ně, bez patosu, ale s respektem k tradici tohoto výjimečného sportu.

Belfiato Quintet vystoupí ve slezskoostravské radnici

Martin Straka a Formule 1 na hradě

Část akcí probíhá v rámci projektu 
Život v barvách finančně podpo-
řeném SMO, městským obvodem 
Slezská Ostrava.

Část akcí probíhá v rámci
EVROPSKÉHO TÝDNE MOBILITY
(16. 9. – 22. 9.).
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Objemný odpad z domácností
Do přistavených kontejnerů ukládejte jen velkoobjemový odpad z domácností, nepřeplňujte je a neukládejte do 
nich nebezpečný odpad a elektroodpad, jež lze bezplatně uložit do některého z 12 sběrných dvorů OZO Ostrava 
s.r.o., rovněž odpad nenavážejte na stanoviště po odvozu kontejneru.

Další informace naleznete na webových stránkách www.ozoostrava.cz nebo na bezplatné telefonní lince 
800 020 020. Kontejnery na objemný odpad z domácností nejsou určeny pro podnikatelské subjekty. Kontejne-
ry jsou přistavovány v průběhu dopoledne (max. do 14:00) a následující den jsou v ranních hodinách odváženy.

Odbor DaŽP

17
. z

ář
í

Antošovice Antošovická u křiž. s ul. Lopuchovou

Koblov Antošovická křiž. s ul. U Štěrkovny (u kont. na separovaný odpad)

Lamař křiž s ul. Koblovskou

Antošovická u samoobsluhy

K Háječku křiž. s ul. Vyvýšenou

Antošovická U Nové šachty

Žabník křiž. s ul. Pobřežní

Podsedliště křiž. s ul. k býv. kasárnám

Blatouchová naproti č. 272

18
. z

ář
í

Heřmanice Požární u hasičské zbrojnice

U Vlečky křiž. s ul. Nad Vodárnou

Banášova křiž. s ul. Vrbickou

Fišerova křiž. s ul. Marešovou

Parcelní křiž. s ul. Kladivovou

Záblatská křiž. s ul. Vrbickou

Stožární křiž. s ul. Motýlovou

Najzarova naproti domům č. 50 - 52

Kubínova parkoviště u č. 58

22
. z

ář
í

Muglinov Okrajní křiž. s ul. Švédskou

Olešní křiž. s ul. Zemanskou

Klidná křiž s ul. Slunečnou

Hladnovská křiž. s ul. Podvojnou

U Jeslí u domu č. 12

Švédská parkoviště u samoobsluhy

Hladnovská parkoviště u domů č. 73 - 75

Na Úrovni parkoviště naproti MŠ

Keramická křiž. s ul. Vančurovou

23
. z

ář
í

Kunčice n. O Bednářská křiž. s ul. Sladovou

Serafínova křiž. s ul. Frýdeckou

U Sýpky mezi ul. Blokovou a Nogovou

Ostravického křiž. s ul. Zdobnou

Kunčičky Pstruží křiž. s ul. Nadační

Lorišova křiž. s ul. Osadní

Polní Osada křiž. s ul. Zdaru

Rajnochova u domu č. 199

Na Rampě křiž. s ul. Pernerovou

30
. z

ář
í

Slezská Ostrava Bernerova mezi č. 14 - 16

Na Jánské křiž. s ul. Michálkovickou

Zapletalova u domu č. 10

Miloše Svobody křiž. s ul. Klímkovou

Bohumínská (Kamenec) u domu č. 53

Šachetní křiž. s ul. Na Juřince

Rozmístění kontejnerů pro sběr velkoobjemového odpadu 
v období od 17. 9. 2025 do 2. 10. 2025
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30
. z

ář
í Slezská Ostrava Bronzová mezi domy č. 22 a 14

8. března vedle domu č. 14

Hradní křiž. s ul. Na Závadě

1.
 ř

íje
n

Slezská Ostrava Prokopská křiž. s ul. Na Bunčáku

Bohumínská (Kamenec) parkoviště za domem č.40 - 48

Olbrachtova křiž. s ul. M. D. Rettigové

Nad Ostravicí křiž. s ul. Dudovou

Bohumínská (Kamenec) u domu č. 57

Bohumínská (Kamenec) u domu č. 49

Keltičkova křiž s ul. Hýbnerovou

Zvěřinská u parčíku

Bohumínská (Kamenec) u domu č. 60

2.
 ř

íje
n

Hrušov Vývozní křiž. s ul. Pramennou

Kanczuckého křiž. s ul. U Dolu

Plechanovova křiž. s ul. M. Henryho

V Korunce křiž. s ul. Kotalova

Slezská Ostrava Slívova křiž. s ul. Na Souvrati

Kramolišova křiž. s ul. Čtvercovou

Hormistrů křiž. s ul. Pastrňákovou

Klímkova u křiž. s ul. Červenkovou

Koblov Na Tabulkách u křiž. s ul. Lucinkovou (u kont. na separovaný odpad)

Všechny tři slezskoostravské pobočky Knihovny města Ostravy – Muglinov, Heřmanice i Kunčičky – naskakují spolu 
se žáky, studenty, rodiči, učiteli a se všemi čtenáři do nového školního roku a mají pro své návštěvníky připraveno 
nepřeberné množství aktivit.

V Muglinově se spolu s vámi budeme těšit na zářijové setká-
ní se Zdeňkem Chlopčíkem, tanečním mistrem a mnohole-
tým porotcem oblíbené soutěže StarDance. Paměť si bude-
me moci potrénovat s renomovanou lektorkou Magdalénou 
Ožanovou, která už u nás s velkým úspěchem přednášela. 
V  říjnu si pak vyzkoušíme i muzikoterapii s  lektorkou Ire-
nou Johankou Savkovou. Budeme mít pro vás připraveny 
výtvarné dílny jak pro starší v rámci Klubu Generace, tak 
pro malé v rámci pravidelných DobroOdpo, vedených naši-
mi dobrovolnicemi – studentkami z blízkého hladnovského 
gymnázia. Budeme se s vámi scházet i v nově vzniklém Li-
terárním klubu pro dospělé.

V Heřmanicích se budete moci v  říjnu těšit na oblíbenou 
spisovatelku Mirku Skočílkovou, dále pak na muzikoterapii 
a také na setkání Tvůrčího hnízda, které se podílí na šití ti-
chých (textilních) knih; v Heřmanicích i  v Kunčičkách jste 
zváni na trénování paměti s paní Magdalénou Ožanovou; 
v  Kunčičkách bude také pokračovat Dámský čtenářský 
klub. Heřmanická knihovna s  úspěchem zakončila ještě 
před prázdninami druhý ročník dětské čtenářské soutěže 
Lovci perel. Tentokrát soutěžilo 26 dětí. Za svoji čtenářskou 
snahu získaly tyto děti diplomy a ceny, a to zejména díky 
dvěma sponzorům – Nakladatelství Kazda, které věnova-
lo knihy, a restauraci Heřmanická Beseda, která nejúspěš-
nější Lovce perel ocenila výbornými palačinkami. Oběma 
sponzorům ještě dodatečně srdečně děkujeme! Také mno-
ho dalších akcí všech tří našich knihoven by nemohlo pro-
běhnout bez finanční podpory - náš velký dík patří rovněž 
Městskému obvodu Slezská Ostrava.

O  všech chystaných akcích vás budeme včas informovat 
na letácích, pozvánkami tištěnými i mailovými; termíny akcí 
najdete také na webových stránkách Knihovny města Ost-
ravy www.kmo.cz v aktualitách a na kartách jednotlivých 
poboček a  rovněž v  Kalendáři akcí na webu MO Slezská 
Ostrava.

Máme pro vás otevřeno už zase v běžných půjčovních do-
bách, ověřte si je, prosím, na www.kmo.cz.

Budeme se těšit na vaši návštěvu!
Za knihovny Šárka Kuligová

Knihovny rozjíždějí nový školní rok!

INZERCE

Změna půjčovní doby 
knihovny na ul. Hladnov-
ské 49 od 1.9.2025:

Pondělí	 10-12	 13-18
Úterý	 8-12	 13-16
Středa	 ZAVŘENO
Čtvrtek	 10-12	 13-18
Pátek	 8-12	 13-16
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Více informací o Slezské?
Na www.slezska.cz a

Facebooku a Instagramu
Slezské Ostravy!!!

Uzávěrka dalšího čísla Slezskoostravských novin je 15. září 2025

SLEZSKÁ OSTRAVAANTOŠOVICE HEŘMANICE HRUŠOV KOBLOV KUNČICE KUNČIČKY MUGLINOV


